
Szakmai beszámoló 

 

Csataszög településen évek hosszú sora óta problémát okozott az illegális 

szemétlerakás kérdése. A Csataszög külterület 086 hrsz-on lévő területre (Szilvás 

fasornak emlegetett) évek óta hordják az illegális szemetet. Több m3 szemét 

halmozódott fel. Sitthalmok, műanyag üvegek, kommunális hulladék, változatos 

összetételű szemét borította a fasor és a vízelvezető árok két oldalát. Tekintettel 

arra, hogy a fenti terület közel volt a településhez, és Csataszögön átmenő a 

forgalom is, a környező településekről is illegális szemetet helyeztek el a lakók. 

Csataszög belterület 153 hrsz-ú területen a csatorna partján sitt, építési bontási 

hulladék került illegálisan elhelyezésre. A pályázat segítségével lehetőségünk 

adódott arra, hogy megtisztítsuk az illegális szeméttől a fent említett területeket. 

2021. január 23-án került sor a Szilvás fasoron lévő illegális szemétlerakás 

összegyűjtésére. Társadalmi összefogással hirdette meg az önkormányzat a 

hulladék gyűjtést, a 9 éves kisfiútól a 70 évesig 25 fő jött ki. Elmondani nem lehet, 

hogy mennyi féle szemét hevert az árkokban: kommunális konyhai hulladék, 

befőttesüvegek, italos üvegek, műanyag üvegek, ruhák, cipők, festékes dobozok, 

építésből származó hulladékok, népművészeti edények, slag, kábelek. 

Mindösszesen: 104 m3 kommunális és építési törmelék került elszállításra a 

Csataszögi Szilvásfasor és Szív út végéről a Szolnoki NHSZ Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. segítéségével. 

A rendbe tett területet napi szinten ellenőrzi a falugondok, önkormányzatunk egy 

vadkamerát vásárolt, amely felszerelésre került a területre. Továbbá készítettünk 

egy 50 cm *70 cm táblát „Kamerával őrzött terület” és 80 cm * 110 cm táblát 

„Mindennemű hulladék lerakása szigorúan tilos és büntetést von maga után, 

amely kihelyezésre került a területre. 

Remélhetőleg ezzel megoldódik nemcsak ideiglenesen, hanem véglegesen is az 

illegális szemétlerakás Csataszögön és annak külterületén. 

 

 

 


